



2007 KMU
KAOHSIUNG MEDICAL UNIVERSITY

附設醫院50週年

知性、感性 歡樂慶生



的醫學中心，今年6月16日本醫院將要歡度50歲生日。

醫院能有今天的格局與口碑，是多少「高醫人」心力、智慧、無私無我的奉獻與付出。面對這樣一個有意義的日子，院內醫療團隊從知性與感性出發，以多樣化的歡樂活動慶生，也讓與會貴賓及所有「高醫人」共同分享這份喜悅。

為了讓50歲生日過的熱鬧又不俗氣，附設醫院在去年9月間即成立50週年院慶籌備委員會，在柯成國、賴文德副院長等人的督導下，行政管理中心、人力資源室、社會服務室、總務室、公關室、會計室、教材室，以不同角色分工設職，協調合作，最終目的要讓高醫的50歲生日有看頭，且知性、感性兼具，也要讓訪客或病友也清楚知道今年6月16日本院即將要過50歲生日了。

為了讓院內員工也感受院慶的歡樂氣氛，院方為每位員工量身定做了一件質感不錯的紀念夾克。另外也印製了2000份的紀念郵冊，內含有歷史意義與價值的本院十景郵票。

為了讓走過50年的風華歲月留下軌跡，將印製50週年紀念特刊，有歷史介紹、人物介紹及珍貴圖說，透過不同的表現方式，訴說「高醫人」的點滴與共同記憶。

今年5、6月間陸續舉辦6場次的國內外學術研討會，包括5月26日舉辦兩場研討會，一場為消化系癌症研討會—「肝癌及胃癌之流行趨勢以及治療之最近發展」，另一場為「胃癌、婦癌、大腸癌的癌症分子機轉」。6月2日分別舉辦「神經醫學最新趨勢研討會」及「社區醫學與健康教育研討會」。

◎高醫大附設醫院公關室主任 王廣福

6月8日舉辦「二十一世紀醫療照護展望研討會」。
6月10日舉辦「心臟血管疾病」研討會。

為了肯定與鼓勵在工作崗位的員工，展現自己與單位在工作上的績效與奉獻，樹立學習標竿，特別舉辦「卓越單位獎勵競賽活動」，屆時將評選出「標竿獎」、「創新獎」、「精進獎」、「合作伙伴獎」等獎項，公開評選，優勝者於院慶中頒獎。

醫院人才濟濟，為了展現員工多才多藝的一面，及讓員工家屬也能分享這份喜樂，在院慶前有三大類活動依序展開，包括「員工卡拉OK歌唱比賽」、「攝影比賽」、及「書法與繪畫比賽」。其中「書法與繪畫比賽」只開放員工眷屬參加，主要是感謝他們（她們）平日在幕後對家人默默的付出與支持，也都是這個大家庭的一份子。

值得一提的，配合50週年院慶舉辦的員工卡拉OK歌唱比賽、號召院內百位歌唱高手站出來，分初賽、決賽兩階段，拼歌王、歌后。入選前6名，第一名者賞獎金一萬元，第二名獎金5000元，第三名獎金4000元。入選前三名者，在院慶當天要粉墨登場獻唱，以娛佳賓。攝影比賽入選作品，亦將擇期安排在院內南杏藝廊展出，供大家欣賞。

在一系列的院慶活動之外，6月16日50週年慶當天，除了準備豐盛的佳肴美食，還有60萬元現金摸彩大方送。第一獎5萬元、名額1名，第二獎1萬元、名額5名，第三獎1000元、名額500名。還有趣味遊戲，10元銅板一堆，有5個名額，每位參與者可玩「銅板一把抓」，能抓多少就拿多少，相信可帶來現場歡樂氣氛。

新穎、完善、高品質的醫療照護是本院堅守的服務方針，人性化、舒適化的就醫環境是我們追尋的目標。本院即將走過半世紀，在全體同仁勤儉務實、上下團結一心，本著堅忍自強的精神、勵精圖治、繼續努力、不斷克服內外環境變遷的挑戰，向勵學濟世、為謀取國民健康最大的福祉，並朝締造另一個輝煌的50年邁進。